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Acta de la sesión ordinaria celebrada en la mediante videoconferencia el día 31 de mayo de 2023 de la 
Junta de Escuela de la Escuela de Ingenierías Marina, Náutica y Radioelectrónica de la Universidad de Cádiz. 

A las 11,00 horas del día de la fecha se celebra en presencia de los asistentes que se relacionan, y bajo la 
presidencia de la Directora Vanesa Durán, y da comienzo la reunión extraordinaria de Junta de Escuela con 
los siguientes asistentes: 

 
Directora Durán Grados Vanesa ASISTE 

Subdirector Corredor Cebrián Cristóbal ASISTE 

Subdirector Rodríguez Díaz Emilio ASISTE 

Secretario/PAS Salmerón Vaca Antonio ASISTE 

Director CCTTNNCCNN Vidal Pérez Juan ASISTE 

Director MMTT Sánchez de la Flor Francisco NO ASISTE 

Director Sección Dptal. ISA Corrales Alba Carlos ASISTE 

Administradora Zájara Espinosa Mercedes NO ASISTE 

PDI Permanente Chover Serrano Juan Enrique NO ASISTE 

PDI Permanente Cueto Ancela José Luis NO ASISTE 

PDI Permanente Gutiérrez Peinado Marina ASISTE 

PDI Permanente/Coordinador GM Jigena Antelo Bismarck NO ASISTE 

PDI Permanente Ferreiro Ramos María José ASISTE 

PDI Permanente Losey León María Araceli ASISTE 

PDI Permanente Martín Arrazola Carolina ASISTE 

PDI Permanente Moreno Marchal Joaquín ASISTE 

PDI Permanente/ Coord. MTM 
Nogueroles Alonso de la 
Sierra Pedro ASISTE 

PDI Permanente Teijeiro Lillo María Eugenia ASISTE 

PDI No Permanente Rey Charlo Raquel Esther ASISTE 

PAS Bermúdez Travieso Tomás J.A. 

Estudiantes Martín Álvarez María Ángeles NO ASISTE 

Estudiantes Heidenreich Ortega Beltrán  J.A. 

Estudiantes  De los Santos Sánchez Angela NO ASISTE 

Estudiantes Gómez Ramírez Marta NO ASISTE 

Estudiantes Sánchez Alba Agustín NO ASISTE 

Invitado movilidad Pájaro Velázquez Emilio ASISTE 

Invitado Adjunto Dirección Rodríguez Moreno Rubén ASISTE 

Invitada Defensora Universitaria Tirado Ana María NO ASISTE 

 
PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA: 

 

PRIMERO. -  Aprobación atas anteriores correspondientes a las sesiones celebradas los días 20 de marzo de 
2023 (Ordinaria) y del día 31 de mayo de 2023 (Extraordinaria). 

Ambas de aprueban por asentimiento. 
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SEGUNDO. - Informe de la directora. 

Toma la palabra Vanesa Durán, nuestra directora quien informa en primer lugar sobre la necesidad, ya tratado 
en CGC de la necesidad de modificar en las memorias, debido a los problemas de embarque de los alumnos 
de la asignatura de prácticas en buque del Grado en Náutica y Transporte Marítimo, reducir créditos de 
prácticas en buque e introducir nuevas asignaturas para adaptarnos a las nuevas tecnologías según lo que 
nos indiquen las empresas del sector. La directora hace hincapié de la necesidad de realizar esta modificación 
de las Memorias debido a la problemática actual en este sector. 

La Graduación de este año va a ser el próximo jueves 22 de junio a las 18:00 horas se ha invitado a todo el 
profesorado y comunidad universitaria. 

Los cursos de Navantia finalizan el próximo mes de julio con la satisfacción de ambas partes por el trabajo 
realizado. También finalizan, pero esta vez en el mes de junio los cursos de la Guardia Civil y el día 26 de 
junio en horario de mañana se celebre la graduación de estos alumnos y que ambos cursos se han 
desarrollado positivamente. Y los pagos se van a efectuar entre el mes de mayo y junio. 

TERCERO. - Ratificación Premios extraordinarios Fin de Grado y Fin de Carrera. 2021/2022. 

El secretario toma la palabra e informa que, tras el acta recibida por parte del Tribunal del Premio 
Extraordinario Fin de Grado y Fin de Máster, procede ratificar el acuerdo de dicho órgano, por lo que se 
procede, conceder los premios extraordinarios Fin de Grado y Fin de Máster a: 

Don Víctor Salmerón Rodríguez. Máster en Transporte Marítimo 

Doña María Palma Sánchez. Grado en Ingeniería Radioelectrónico. 

Se aprueban por asentimiento. 

CUARTO. - Informe sobre límite de plazas de nuevo ingreso para nuestras titulaciones curso 2023/2024  

Toma la palabra el subdirector Emilio Rodríguez quien informa que en el Grado en Ingeniería Radioelectrónica 
se reduce en número de nuevas plazas de 45 a 30 plazas tal como recoge la memoria de la titulación, y que 
además es una de las recomendaciones de la DEVA para mejorar la tasa de ocupación. 

QUINTO. - Aprobación de la modificación del encargo docente, para el presente curso, de la asignatura 
Mecánica y Resistencia de los Materiales del Grado en Marina, tras el acuerdo de los departamentos 
implicados.  El subdirector Cristóbal Corredor explica brevemente el motivo de este punto, tal como se ha 
remitido en la documentación adjunta. Se aprueba por asentamiento. 

SEXTO. - Aprobación del plan docente preliminar de nuestras titulaciones. Toma la palabra, nuevamente, el 
subdirector Cristóbal Corredor, quien informa que se ha publicado en nuestra web los horarios para el 
próximo curso y que, aunque habrá alguna modificación puntual, es necesario pasar el trámite de aprobación 
en nuestra Junta de Escuela. Se aprueba por asentimiento. 

SEPTIMO. - Asuntos de trámite.  NO HAY 

OCTAVO. - Ruegos y preguntas. 

Director del Dpto. de CCTTNNCCNN D. Juan Vidal, expone de la necesidad que la asignatura del Grado en 
Náutica y Transporte Marítimo, Maniobra II dado que está teniendo muchos problemas por los conocimientos 
de los alumnos que llegan es consciente de la dificultad que conlleva debido a que habría que modificar la 
memoria etc. Cristóbal Corredor le indica que para el reparto de carga docente de los distintos cursos sea 
homogéneo hay que buscar alternativas caso de que se consiga esto, quizás no haga falta modificar la 
memoria y que pueda hacerse a través de la Universidad de Cádiz y habría que buscar la alternativa de pasar 
alguna asignatura de tercero a segundo para que la Guía Docente esté homogéneamente repartida de 
conformidad, también, con los departamentos correspondientes. 

 
La Directora levanta la sesión siendo las 11,29 horas, de lo que como Secretario doy fe, con su Vº Bº, en la 
fecha que consta en la firma. 


